11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.09.2013 18:04:12

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 02.09.2013 20:49:35

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/281035/answer/281070




HeckonbKo cHUKeHa NMOABUKHOCTD criepMaTo3oufoB. O0cnenyiTeck Ha peaMeT Bapukonene(Y3U
OpraHoB MOIIOHKY ¢ [Jonmnnepom). [I[puHUMaliTe 9/1b-KapHUTUH KypcoM 3 Mecslia .



